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Aos 26(vinte e seis) dias do mes de fevereiro do ano de 2026, as 13 (treze) horas, no Plenario Julio 
Rodrigues, na Camara Municipal do Rio Grande, situada a rua General Vitorino, n.° 441, reuniu-se 
a Comissao Parlamentar de Inquerito, CPI 01/2025, destinada a investigar os fatos relacionados ao 
atendimento prestado no dia 28 de maio de 2025 ao menor Joaquim Klinger na Unidade de Pronto 
Atendimento do Balneario Cassino. Estavam presentes os seguintes Vereadores (as): Julio Lamim, 
Laurinha, Flavio Maciel, Rogerio Gomes, Professora Denise, Nilton Machado, Gaucho dos Bairros, 
Lary e Glauber Nunes. Estavam com ausencia justificada os Vereadores Juquinha e Fabinho. No 
primeiro momento, o Vereador Julio Lamim, Presidente da Comissao Parlamentar de Inquerito, 
abriu a reuniao e solicitou a Senhora Secretaria, Vereadora Laurinha, que fizesse a chamada dos 
Vereadores presentes. Feita a chamada, o Sr. Presidente explicou que a reuniao nao seria 
transmitida pela TV Camara, porem seria devidamente gravada e sua midia colocada a disposi9ao 
dos interessados. Colocou, tambem, que a reuniao seria aberta ao publico e que a imprensa que se 
fizesse presente deveria tomar os devidos cuidados com as gravacoes feitas. Na sequencia, o 
Presidente deu inicio a oitiva das testemunhas, chamando o Sr. Marcelo Klinger para compor a 
mesa. Seguindo os tramites necessarios, explicou que o depoente estaria na reuniao na qualidade de 
testemunha e questionou se ele prestaria o compromisso de falar a verdade, sob pena de 
responsabilizagao penal. O Sr. Marcelo prestou o devido compromisso. O Sr. Presidente, entao, 
explicou como ocorreria a dinamica da oitiva e esclareceu os direitos da testemunha.JErp 
primeiro momento, a Vereadora Laurinha realizaria as perguntas e depois seria aberto^para os 
demais Vereadores fazerem seus questionamentos. Dessa maneira, a Vereadora Relatora, iniciou o 
interrogatorio, que sera gravado em midia em sua integralidade e colocado a dispos^ao para 
consulta dos interessados. Terminadas as perguntas da Vereadora Laurinha, deu-se a palavra aos 
demais Vereadores membros da CPI, os quais nao quiseram fazer perguntas. Assim, o Sr. 
Presidente dispensou a testemunha, agradecendo a presenga do Sr. Marcelo Klinger e suspendendo 
a reuniao para organizagao dos trabalhos. Reaberta a reuniao, as 13 horas e 46 minutos, o Sr. 
Presidente chamou a Senhora Izabel Simch Klinger para depor. Fez-se uma nova chamada nominal 
dos Srs. Vereadores, estavam presentes: Ver. Julio Lamim, Ver. Gaucho dos Bairros, Ver3, 
Laurinha, Ver3 Prof Denise, Ver. Glauber, Ver. Fl&vio Maciel, Ver. Nilton Machado, Ver. Rogerio 
Gomes e Ver. Lary. Depois disso, o Sr. Presidente atentou para os direitos da testemunha. A Sra. 
Izabel, entao, prestou compromisso e come^u a responder as indaga9oes feitas pela Relatora da 
CPI. Terminadas as perguntas da Vereadora Laurinha, o Vereador Julio Lamim, passou a fazer seus 
questionamentos. Posteriormente, o Dr. Flavio Karam Jr., advogado da testemunha, pediu para fazer 
suas perguntas. O Sr. Presidente, nesta feita, solicitou instances do Juridico da Casa quanto a 
possibilidade de o Advogado da testemunha fazer seus questionamentos. O Juridico responded que 
nao seria possivel a participa9ao do advogado com questionamentos direitos.. Assim, passou-se .a 
palavra novamente para a Sra. Izabel, que fez suas coloca9oes finais sobre o ocorrido no dia 28 de 
maio de 2025 com o menino Joaquim. A seguir, o Presidente da CPI passou a palavra para os 
demais Vereadores, que nao quiseipoi se manifestar. Em Questao de Ordem, o Vereador Lary 
indagou a testemunha se em algum momento teria sido conversado com ela sobre a doa9ao<4g^ 
orgaos do menino Joaquim, o que foi respondido que nao. E dessa forma, nada mais havendo para 
ser perguntado, o Sr. Presidente dispensou a depoente, agradecendo sua participa9ao na reuniao e 
suspendendo a sessao para organiza9ao dos trabalhos. O depoimento da Sra. Izabel Klinger sera
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gravado em mi'dia em sua integralidade e colocado a disposi9ao dos interessados. Reaberta a 
reuniao, o Sr. Presidente explicou que as demais testemunhas chamadas para depor no dia de hoje 
nao puderam comparecer devido a compromissos de trabalho, ficando agendado sens depoimentos 
para a proxima quinta-feira, dia 05 de mar90 de 2026, as 13 boras e 30 minutos, no Plenario da 
Camara Municipal de Rio Grande. Em Questao de Ordem, a Vereadora Laurinha informou que 
essas eram as primeiras testemunhas a serem ouvidas pela CPI, sendo que outras pessoas envolvidas 
no caso tambem serao chamadas para depor. Dito isso, o Sr. Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a presente reuniao, sendo realizada a presente Ata, que apos lida e aprovada sera por todos 
os membros da Mesa da CPI assinada, sendo digitada por mim, Ana Gabriela de Sa Bielenki 
Canary, Analista Legislativa desta Casa.

r
3 Ver. Gaucho dos Bairros 
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